JAEJJIOBAA UTPA «IIomMoru cembe BEepHYTh HAJIOTru!»

CHauajsla CcaMOCTOSTEJILHO OTBEThTE HA IIOCTABJIEHHBIE BOIIPDOCHI. ITocne TOro, KaK BCe
Y4aCTHUKHW HUIPBI CIIPABATCA C 3aJaHUEM, UM HeO6XOI[I/IMO CrpyIIIMPOBATBCA B KOMaHAbI IIO 5
YEJIOBEK U CPABHUTD IIOJIYYEHHBIE PE€3YJIbTAThI, €CJIM OHU PA3/INYA0TCA, TO BCE YIAaCTHUKH KOMAaH/IbI
JOJIXKHBI 000CHOBATH IIOJIy4€HHbBIE PE€3YJIbTaThl U BLI6paTb €AUHCTBEHHO «HpaBHJ’ILHBIﬁ» BapHuaHT.
Z[a.nee BCE€ KOMaHJAbI O3By4YHBAlOT CBOU PE3YJIbTATHI 000CHOBBIBAIOT HX, TO €CTb IPUBOAAT PACUYEThI
1 aprymMeHThbl B 3alllUTy CBOHUX JOBOJOB. BI)II/II‘pI)IBaeT Ta KOMaH/ld, KOTOpasd HE€ TOJIbBKO OTBETHUJIA
IIPaBHUJIBHO Ha BC€ BOIIPOCHI, HO U JIYUIII€ BCEX aPIrYMEHTHUPOBAJIa CBOU OTBETHI.

Ycaoeue zadavu:

1)B ropozae CypOBUKIHO ITPOKUBAET CEMbSI U3 4-X YEJIOBEK:

e Cynpyr — lBan llBaHOBWY — BOEHHBIN IEHCHOHED (TIeHCcus — 15 000 pyo.),

e Cympyra - Mapus MipnHUYHA — paboTaeT UHKEHEPOM Ha 3aBojie (3apiuiata — 25 000
py6.),

e Jlour — ExkaTepumHa — 25 JieT, paboraer MeHemKepoMm (3apmiata — 10 000 pyo0.),
CTyZ€HTKa BTOpOTo Kypca BY3a,

e Cpra — Huxkosait — 16 Jier, y9eHHUK 10 KJIacca.

2) ExarepuHe 1o/ Ha3a i poIUTEIN MTOJAPUIN aBTOMOOMIIb 32 120 000 py0Oseit. J[oroBop KyIiu-
MPOAKU U KBUTAHIIMA odopMiIeHbl Ha MiBaHa MBaHoBuua. ExaTepuna mpojaja aBTo 3a 140 000
py0., YTOOBI OILIATUTH CBOE BTOPOE BBICIIIEe 0Opa30BaHHUE.

3) ExaTepuHa y»ke Tpu rofia Bcrpeuaercs ¢ Pegopom, v B 3TOM IOy pedATa PEIIN OKEHUTHCA.
Ponurenu ®enopa B KauecTBe MOAapKa IPEJIOKUINA MOJIOIBIM BHECTH BKJIQ/T B UIIOTEKY B pa3Mepe
350 000 py6. CTOMMOCTb KBapTHPBI, KOTOPYIO 1 Moy nprobpenu ExaTepuna ¢ ®egopom
cocTasiisieT 1 350 000 py6. Kpenut B 6aHKe OHM B3sUJIH Ha 20 JIET C €:KEMECTIYHOH YILIaTOU
MIPOIIEHTOB 110 KPEAUTHOMY JIOTOBOPY — 5 000 PYO.

4) ExaTeprHa y3HaJ1a, UTO CyIIECTBYET COI[MAIHPHBIN HAJIOTOBBIH BhIUET 32 0OydeHne. Tak kak oHa
paboTaer, u ee OX0/ 06JIaTAETCS «ITOIOXOTHBIM» HAJIOTOM, 3a CBOIO yueby OHa IUIaTUT 52 000 pyo.
B IO/, a YYUTHCA €l 3 TO/1a, OHA Pellria OOPaTUThCS B HAJIOTOBYI0 HHCIIEKIIHIO.

5) HukoJaii 3anmcasics Ha Kypechl aHIJIMICKOTO SI3bIKa (CTOMMOCTH KypCOB 3a IOl COCTABJISIET 20 000
py0.). JloroBop ¢ 06pa3oBaTeIbHBIM yUpexkAeHHeM odopMiieH Ha Mapuio MbnHUYHY U BCe
KBUTAHIIUHU COXPAHEHBI.

6) Ban VlBaHOBMY JIETOM €311 B CAHATOPUH, I7ie eMy He0OX0UMO OBLIIO IIPOUTHU KypC
ZIOPOTOCTOSIIIETO JIeYeHH (CTOMMOCTD ITPOLEAYP — 40 000 py0.) /IoroBop u KBUTAHIUA 00 OILIaTe
6bpUTH 0OpMIIEHBI HA Hero. Bee 0KyMeHThI OH COXpaHWJI U IIPUBE3 JIOMOM.

7) IlpouwneiM Jietom ExaTepuna ¢ ®ezopom e3mwiy B EruneT u caetaim TaM 09eHb KPacHUBbBIE
dororpadumn. IIyreBka Ha JBOUX CTOMIIA 24 000 pyd. OTH HOTO OBUTH pPa3MeEIEeHbI B COITHATHHBIX
ceTsax «OTHOKIIACCHUKN» Ha cTpaHnuke Petopa U IPUBJIEKIN BHUMAaHUE JUPEKTOPA
TYPUCTUUECKOHN (DUPMBI, KOTOPBIN IIpeIoKuI Peopy KynuTh Y HETO 3T PoTo 3a 10 000 pyd. K
COKaJIEHUI0, HU JIOTOBOPA ¢ TypGUPMOH, HU KBUTAHITHHU 00 OIjIaTe Y HETO HE COXPAHUJIHCH.

Bonpocuwt:
1) Moeym au cynpysu TOJIYYUTh CTAHAAPTHBIN HAJIOTOBHIM BbIUeT Ha pebenka? Ecim nma, To

pacch/ITaf/'ITe CYMMY HA/10208020 8blHema 3a 200.

2) Moxem au ExamepuHa TOJYyYATh WMYIIECTBEHHBI HAJIOTOBBIA BBIYET IIPHU IPOJAKE
apromoOmwna? Ecmm f1a, To paccudmTanTe ero cymmy, a TaKKe pasmep nodoxo0HO20 Ha.no2a,
MIO/IJIEXKAIIETO K YIIaTe B OIO/KET C JOXOZ0B OT MIPOLAKU aBTOMOOIJIS.

3) Hmerom au npaso ExarepuHa ¢ ®egopoM Ha mojlyuyeHUe UMYIeCTBEHHOTO HAJIOIOBOTO BbIUeTa
IIPH MTOKYIIKe KBapTUPHI? Ecin /1a, To paccuuTanTe cymmy Ha10208020 8bliema 3a 6ecb nepuod u 3a
200, TP YCJIOBHH, UTO JPYTUX BHIYETOB 3asBJIEHO HE Oy/IeT.

4) Wwmeer nu npaBo ExarepynHa Ha NOJIydeHUE COIMAJIBLHOTO HAJIOTOBOTO BbIUeTa 3a oOyueHue?
Eciu 1a, TO paccuuTaiTe €ro cyMMy, a TaK:Ke pa3Mep HaJIOTOBOH BBITOZIBL.
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5) Mozxer u Mapusa NaprHUYHA MOJIYIUTH COIUATBHBIN HAJIOTOBBIA BhIUET 32 00y4ueHue? Ecym
Jia, TO pacCYUTalTe ero CyMMYy.

6) Umeer siu mpaBo Mapusa MipMHUYHA HA TMOJyYeHHWE COIUAIIBHOTO HAJIOTOBOTO BBIUETA 34
JledeHue Myxxa? Eciu 1a, To paccunuTaiTe ero CyMMmy.

7) Hwmeer su npaBo ®esop Ha mosydeHre NpodecCHOHATBHOTO HaJIoroBoro Berdera? Eciu na, To
paccuuTanTe ero CyMMy.

Omeemul-Kuouu:
1) Ha, 15400=1400%11
2) Jla, 140000, O
3) J1a, 2200000=(1350000-350000+5000%12%*20), 120000 (10000%*12)
4) J1a, 52000, 6760
5) J1a, 20000,
6) Het

7) Ha, 7200=24000%30/100



